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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

M1d 800; M2d 1600; A1 d 1.2;
800
1600
1.2

Applichiamo il secondo principio per sapere con che forza l'uomo sta spingendo la macchina :

eq d F = M1 $ A1
F = 960.0

F d solve eq, F
960.

Per il primo principio (azione-reazione) la stessa forza di 960 N e` applicata al camion, che accelera
in direzione opposta :

eq d F = M2 $ A2 



(5)(5)

(4)(4)960.00 = 1600 A2
A2 d solve eq, A2

0.6000000000
Ossia il camion subira` un'accelerazione di  0.6 m/s^2. Ma questo risultato poteva essere
immediatamente calcolato considerando che, a parita` di forza applicata, l'accelerazione e`
inversamente proporzionale alla massa.


